
9 êëàññ Òðåíèðîâî÷íàÿ îëèìïèàäà 23 ÿíâàðÿ 2017

1. Äàíû êâàäðàòíûå òð¼õ÷ëåíû f1(x) = x2+2a1x+b1, f2(x) = x2+2a2x+b2,
f3(x) = x2 + 2a3x + b3. Èçâåñòíî, ÷òî a1a2a3 = b1b2b3 > 1. Äîêàæèòå, ÷òî
õîòÿ áû îäèí èç ýòèõ òð¼õ÷ëåíîâ èìååò äâà êîðíÿ.

2. Ñåìü ëûæíèêîâ ñ íîìåðàìè 1, 2, . . . , 7 óøëè ñî ñòàðòà ïî î÷åðåäè è

ïðîøëè äèñòàíöèþ � êàæäûé ñî ñâîåé ïîñòîÿííîé ñêîðîñòüþ. Îêàçàëîñü,

÷òî êàæäûé ëûæíèê ðîâíî äâàæäû ó÷àñòâîâàë â îáãîíàõ. (Â êàæäîì îáãîíå

ó÷àñòâóþò ðîâíî äâà ëûæíèêà � òîò, êòî îáãîíÿåò, è òîò, êîãî îáãîíÿþò.) Ïî

îêîí÷àíèè çàáåãà äîëæåí áûòü ñîñòàâëåí ïðîòîêîë, ñîñòîÿùèé èç íîìåðîâ

ëûæíèêîâ â ïîðÿäêå ôèíèøèðîâàíèÿ. Äîêàæèòå, ÷òî â çàáåãå ñ îïèñàííûìè

ñâîéñòâàìè ìîæåò ïîëó÷èòüñÿ íå áîëåå äâóõ ðàçëè÷íûõ ïðîòîêîëîâ.

3. Äàí âïèñàííûé ÷åòûðåõóãîëüíèê ABCD. Ëó÷è AB è DC ïåðåñåêàþòñÿ

â òî÷êå K. Îêàçàëîñü, ÷òî òî÷êè B, D, à òàêæå ñåðåäèíû îòðåçêîâ AC è

KC ëåæàò íà îäíîé îêðóæíîñòè. Êàêèå çíà÷åíèÿ ìîæåò ïðèíèìàòü óãîë

ADC?

4. Ïðàâèëüíûé òðåóãîëüíèê ñî ñòîðîíîé 3 ðàçáèò íà äåâÿòü òðåóãîëüíûõ

êëåòîê, êàê ïîêàçàíî íà ðèñóíêå. Â ýòèõ êëåòêàõ èçíà÷àëüíî çàïèñàíû íó-

ëè. Çà îäèí õîä ìîæíî âûáðàòü äâà ÷èñëà, íàõîäÿùèåñÿ â ñîñåäíèõ ïî ñòî-

ðîíå êëåòêàõ, è ëèáî ïðèáàâèòü ê îáîèì ïî åäèíèöå, ëèáî âû÷åñòü èç îáîèõ

ïî åäèíèöå. Ïåòÿ õî÷åò ñäåëàòü íåñêîëüêî õîäîâ òàê, ÷òîáû ïîñëå ýòîãî â

êëåòêàõ îêàçàëèñü çàïèñàíû â íåêîòîðîì ïîðÿäêå ïîñëåäîâàòåëüíûå íàòó-

ðàëüíûå ÷èñëà n, n+ 1, . . . , n+ 8. Ïðè êàêèõ n îí ñìîæåò ýòî ñäåëàòü?
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